

Противодействие коррупции – религиозная, национальная и общественная ответственность

Хвала Аллаху, Господу миров, Который говорит в своей Священной Книге:

{وَلَا تَبْغِ الْفَسَادَ فِي الْأَرْضِ إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ الْمُفْسِدِينَ} (سورة القصص - الآية 77)

“И не стремись распространять нечестие на земле, ведь Аллах не любит распространяющих нечестие”. (Сура 28 «Рассказ», аят 77)

Я свидетельствую, что нет божества, кроме Одного Единственного Аллаха, у Которого нет сотоварища, и свидетельствую, что наш господин, пророк Мухаммад — Его раб и посланник. Да благословит Аллах Пророка Мухаммада, его семейство, высокочтимых и многоуважаемых сподвижников и тех, кто последовал за ними искренне вплоть до Судного дня!

А затем:

Коррупция - это отрицательное явление, которое растрчивает энергию отдельных людей и государств и препятствует построению и развитию. Соответственно, все небесные шариаты единогласно предостерегли от коррупции любого вида и характера. В Священном Коране Всевышний Аллах передает слова пророка Салиха (мир ему):

{وَلَا تَعْتُوا فِي الْأَرْضِ مُفْسِدِينَ} (سورة البقرة - الآية 60)

“и не творите на земле зла, распространяя нечестие!”. (Сура 2 «Корова», аят 60)

Всевышний Аллах также передает слова пророка Шуайба (мир ему):

{وَلَا تَبْخَسُوا النَّاسَ أَشْيَاءَهُمْ وَلَا تَعْتُوا فِي الْأَرْضِ مُفْسِدِينَ} (سورة هود - الآية 85)

“не придерживайте имущество людей и не распространяйте на земле нечестие”.

(Сура 11 «Худ», аят 85)

Всевышний Аллах также передает слова пророка Моисея, когда он обращался к своему брату Аарону (мир им обоим):

{وَأَصْلِحْ وَلَا تَتَّبِعْ سَبِيلَ الْمُفْسِدِينَ} (سورة الأعراف - الآية 142)

“Поступай праведно и не следуй путем распространяющих нечестие”. (Сура 7

«Преграды», аят 142)

Сам Всевышний Аллах говорит:

{وَلَا تَعْتُوا فِي الْأَرْضِ مُفْسِدِينَ} (سورة الأعراف - الآية 74)

“и не творите на земле зла, распространяя нечестие!”. (Сура 7 «Преграды», аят 74)

Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) тоже говорит: “Кто ищет довольства Аллаха, повинуется имаму, отдает благородное имущество, легко

имеет дело с соучастником и отдаляется от нечестия, тот засыпается и просыпается, получая полную награду”.

Коррупция имеет множество форм, наиболее серьезная из которых связана с финансовыми и административными нарушениями в виде посягательства на государственное имущество, ненадлежащего выполнения служебных обязанностей, кумовства, взяточничества и мошенничества. Все это подпадает под категорию незаконного и несправедливого поедания чужого имущества. Всемогущий Аллах сказал:

{وَلَا تَأْكُلُوا أَمْوَالَكُم بَيْنَكُم بِالْبَاطِلِ} (سورة الروم - الآية 188)

“Не пожирайте незаконно между собой своего имущества”. (Сура 2 «Корова», аят 188) Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, тоже сказал: “Проклятие Аллаха над теми, кто дает и принимает взятку”. Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, также сказал: «Люди, которые несправедливо прибирают к рукам имущество Аллаха, в День воскресения окажутся в Аду». Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, также сказал: «Не войдет в Рай плоть, питавшаяся на незаконно заработанные деньги. Огонь достойное место для неё». Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, также сказал: «Не относится к нам тот, кто обманул нас!».

Несомненно, противодействие коррупции – это религиозная, национальная и общественная ответственность. Религиозная ответственность проистекает из исправления души, воспитания ее на благочестии, тайной и явной богобоязненности. В Священном Коране говорится:

{وَهُوَ مَعَكُمْ أَيْنَ مَا كُنْتُمْ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ بَصِيرٌ} (سورة الحديد - الآية 04)

“Он с вами, где бы вы ни были. Аллах видит все, что вы совершаете”. (Сура 57 «Железо», аят 04)

В Священном Коране также говорится:

{وَهُوَ مَعَكُمْ أَيْنَ مَا كُنْتُمْ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ بَصِيرٌ} (سورة الحديد - الآية 04)

“Он с вами, где бы вы ни были. Аллах видит все, что вы совершаете”. (Сура 57 «Железо», аят 04)

Религиозная ответственность требует прививать душам такие ценности, как честность, надёжность, верность и другие добродетельные качества, поскольку настоящий верующий исправляет, а не портит. Аллах, Всемогущ Он и Велик, изрек:

{أَمْ نَجْعَلُ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ كَالْمُفْسِدِينَ فِي الْأَرْضِ أَمْ نَجْعَلُ الْمُتَّقِينَ كَالْفُجَّارِ} (سورة ص - الآية 28)

“Неужели Мы приравним тех, кто уверовал и совершал праведные деяния, к тем, кто распространял нечестие на земле? Или же Мы приравним богобоязненных к грешникам?”. (Сура 38 «Сад», аят 28)

А национальная ответственность предусматривает укрепление лояльности и принадлежности к родине, углубление чувства ответственности перед общественным имуществом и государственными объектами, распространение культуры честности и прозрачности в широком социальном масштабе и строгое наказание саботажников и нечестивцев. Аллах, Свят Он и Велик, говорит:

{إِنَّمَا جَزَاءُ الَّذِينَ يُحَارِبُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَيَسْعَوْنَ فِي الْأَرْضِ فَسَادًا أَنْ يُقَتَّلُوا أَوْ يُصَلَّبُوا أَوْ تُقَطَّعَ أَيْدِيهِمْ وَأَرْجُلُهُمْ مِنْ خِلَافٍ أَوْ يُنْفَوْا مِنَ الْأَرْضِ ذَلِكَ لَهُمْ جَزَاؤُا فِي الدُّنْيَا وَلَهُمْ فِي الْآخِرَةِ عَذَابٌ عَظِيمٌ} (سورة المائدة - الآية 33)

“Воистину, те, которые сражаются против Аллаха и Его Посланника и стремятся сотворить на земле нечестие, в воздаяние должны быть убиты или распяты, или у них должны быть отсечены накрест руки и ноги, или они должны быть изгнаны из страны. Это будет для них позором в этом мире, а в Последней жизни для них уготованы великие мучения”. (Сура 5 «Трапеза», аят 33)

ВОТ ЧТО Я ХОТЕЛ ВАМ СООБЩИТЬ. Я ПРОШУ У АЛЛАХА ПРОЩЕНИЯ И ДЛЯ МЕНЯ И ДЛЯ ВАС.

Хвала Аллаху, Господу миров, мир и благословение последнему из всех пророков и посланников – нашему господину Мухаммаду – его семье, сподвижникам и всем, кто наилучшим образом последовал за ним вплоть до Судного дня.

Дорогие Единовёрцы!

Общественная ответственность предусматривает укрепление общей культуры, отвергающей коррупцию, и достижение общественного контроля, осознающего опасность коррупции для всего общества, посредством активизации роли религиозных, образовательных и медийных учреждений. Аллах (слава Ему и величие) говорит:

{قُلْ لَوْ كَانَتْ مِنَ الْقُرُونِ مِنْ قَبْلِكُمْ أُولُو بَقِيَّةٍ يَنْهَوْنَ عَنِ الْفَسَادِ فِي الْأَرْضِ إِلَّا قَلِيلًا مِمَّنْ أَنْجَيْنَا مِنْهُمْ} (سورة هود - الآية 116)

“Если бы только среди поколений, живших до вас, были мудрые люди, которые выступали бы против нечестия на земле. Такими были лишь немногие из числа тех, кого Мы спасли”. (Сура 11 «Худ», аят 116)

{وَمَا كَانَ رَبُّكَ لِيُهْلِكَ الْقَرْيَ بِظُلْمٍ وَأَهْلِهَا مُصْلِحُونَ} (سورة هود - الآية 117)

“Твой Господь не станет губить города по несправедливости, если они праведны”. (Сура 11 «Худ», аят 117)

Это также требует не скрывать никаких нечестивцев и сотрудничать с компетентными органами в выявлении коррупции любого рода, чтобы во всем обществе царила стабильность. В хадисе Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) говорится: «Пекущихся о нерушимости границ Аллаха и престапующих эти границы можно уподобить людям, тянущим жребий по стрелам, чтобы (занять места) на корабле, в результате чего одни разместились в верхней части (корабля), а другие — в нижней. Когда оказавшиеся внизу хотели зачерпнуть воды, им (приходилось) проходить через разместившихся на палубе, и (в конце концов) они сказали: “А не сделать ли нам дыру (в днище), чтобы набирать воду через неё, не беспокоя тех, кто находится наверху?” И если они предоставят их самим себе и тому, что они хотят сделать, то погибнут все, если же они схватят их за руки, то спасутся сами и спасут всех (остальных)».

О Аллах, обереги Египет и все страны мира от всякого зла!